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Αξιολόγηση εμφάνισης  Πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη στην ΔΕΘ

Πως κρίνετε συνολικά την εμφάνιση του Πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης;  

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)

23.4

23.1

24.7

5.3

9.3

14.2

0 20 40 60 80 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΑ ΟΥΤΕ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

46,5%
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Αξιολόγηση ΔΕΘ
Κ. Μητσοτάκη

Μέτρηση ΣΕΠ. 2018
34,7%
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Αξιολόγηση εμφάνισης  αρχηγού Α. Αντιπολίτευσης Α. Τσίπρα στην ΔΕΘ

Πως κρίνετε συνολικά την εμφάνιση του αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Α.Τσίπρα στην Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης;  

Σύνολο ερωτηθέντων (N=867)
Στην ερώτηση αυτή απάντησαν οι ερωτώμενοι μετά την ομιλία/ συνέντευξη του Α. Τσίπρα στην ΔΕΘ 
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21,8%
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Αξιολόγηση μέχρι σήμερα πορείας κυβέρνησης ΝΔ

Πως αξιολογείτε συνολικά τη μέχρι σήμερα πορεία της νέας κυβέρνησης ΝΔ ;
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Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)
Αξιολόγηση

Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ
Μέτρηση ΦΕΒ. 2015

69%
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Αξιολόγηση μέχρι σήμερα χειρισμών πρωθυπουργού κ. Κ. Μητσοτάκη

Πως αξιολογείτε τους μέχρι σήμερα   χειρισμούς του πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη; ;
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Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)
Αξιολόγηση

Πρωθυπ. Α. Τσίπρα
Μέτρηση ΦΕΒ. 2015

71,9%
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Αξιολόγηση μέχρι σήμερα στάσης ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση

Και πως αξιολογείτε  την μέχρι σήμερα- στάση του ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση γενικά;
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Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)
Αξιολόγηση

Αντιπολίτευση ΝΔ 
Μέτρηση ΦΕΒ. 2015

22%
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Αξιολόγηση μέχρι σήμερα στάσης Α. Τσίπρα 
Και πως αξιολογείτε  την μέχρι σήμερα- στάση του κ. Αλέξη Τσίπρα ως αρχηγού του ΣΥΡΙΖΑ; 
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Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)
Αξιολόγηση
Α. Σαμαρά

Μέτρηση ΦΕΒ. 2015
21,1%
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ΠΟΡΕΙΑ ΧΩΡΑΣ 

Δείκτης αισιοδοξίας- Πως πάνε τα πράγματα στην χώρα; 
Θα ήθελα να μου πείτε, πως πιστεύετε ότι πάνε τα πράγματα γενικά, στην χώρα μας.

ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΕΚΛΟΓΕΣ

2019 
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Πόσο χρόνο θα δίνατε στη Κυβέρνηση της ΝΔ ως «περίοδο χάριτος» για την επίλυση 

σημαντικών θεμάτων; 

Διατυπώνεται από κάποιους η άποψη ότι η κυβέρνηση ΝΔ ξεκίνησε άμεσα το έργο της για την επίλυση των θεμάτων της καθημερινότητας 
αλλά και θεμάτων οικονομικής και εξωτερικής πολιτικής που είχε προεκλογικά δεσμευτεί. Ανεξάρτητα για την άποψή σας για το θέμα αυτό, 
εσείς προσωπικά πόσο χρόνο θα δίνατε στη Κυβέρνηση της ΝΔ ως «περίοδο χάριτος» για την επίλυση σημαντικών θεμάτων 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)
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Η Κυβέρνηση του Κ. Μητσοτάκη θα εκπληρώσει τις υποσχέσεις της; 
Πιστεύετε ότι η Κυβέρνηση του Κ. Μητσοτάκη θα εκπληρώσει τις προεκλογικές της υποσχέσεις; 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)
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Ο ΣΥΡΙΖΑ και ο Α.Τσίπρας θα μπορέσει να προχωρήσει  στον επαναπροσδιορισμό της πολιτικής του 
ώστε να συνθέσει μια νέα κυβερνητική πρόταση για τους πολίτες; 

Διατυπώνεται από κάποιους η άποψη ότι, στόχος της επόμενης μέρας για τον ΣΥΡΙΖΑ θα πρέπει να είναι ο επαναπροσδιορισμός και η επανατοποθέτηση της πολιτικής 
του ώστε να συνθέσει μια νέα κυβερνητική πρόταση για τους πολίτες για να ασκήσει μια ισχυρή, γόνιμη και υπεύθυνη αντιπολίτευση. Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι ο 
ΣΥΡΙΖΑ και ο Α.Τσίπρας θα μπορέσει να προχωρήσει  με επιτυχία στον επαναπροσδιορισμό και επανατοποθέτηση  της πολιτικής του ώστε να συνθέσει μια νέα 
κυβερνητική πρόταση για τους πολίτες;  

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)
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Εικόνα πολιτικών αρχηγών  - Θετικές / Αρνητικές κρίσεις 
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»

Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1020)
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Αξιολόγηση έργου Υπουργών & Αναπληρωτών (1/3)
Με τη βοήθεια μιας κλίμακας από το 1 έως το 5, όπου 1 σημαίνει «σίγουρα αρνητική» και 5 σημαίνει «σίγουρα θετική», θα ήθελα να μου πείτε πως αξιολογείτε / ποια 
είναι η γενική σας εντύπωση για κάθε έναν  από τους Υπουργούς της  Κυβέρνησης ΝΔ που θα σας διαβάσω. 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)
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ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΙΔΗΣ (ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ 
ΠΟΛΙΤΗ)

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΙΚΙΛ ΙΑΣ (ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ)

ΝΙΚΗ ΚΕΡΑΜΕΩΣ (ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ)

ΝΙΚΟΣ ΔΕΝΔΙΑΣ (ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ)

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΙΚΟΥΡΑΣ (ΥΠΟΥΡΓΟΣ Ο ΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ)

KΩΣΤΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ (ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ  
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ)

Γ ΙΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ (ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ)

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΗ ΟΥΤΕ ΑΡΝΗΤΙΚΗ / ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΗ ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΔΞ/ΔΑ
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Αξιολόγηση έργου Υπουργών & Αναπληρωτών (2/3)
Με τη βοήθεια μιας κλίμακας από το 1 έως το 5, όπου 1 σημαίνει «σίγουρα αρνητική» και 5 σημαίνει «σίγουρα θετική», θα ήθελα να μου πείτε πως αξιολογείτε / ποια 
είναι η γενική σας εντύπωση για κάθε έναν  από τους Υπουργούς της  Κυβέρνησης ΝΔ που θα σας διαβάσω. 

Σύνολο ερωτηθέντων (N=1020)
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ΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩ ΤΟΠΟΥΛΟΣ (ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ)

Λ ΙΝΑ ΜΕΝΔ Ω ΝΗ (ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤ ΙΣΜΟΥ ΚΑΙ  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ)

ΑΔ Ω ΝΙΣ  ΓΕΩ ΡΓΙΑΔ ΗΣ (ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ  
ΕΠΕΝΔ ΥΣΕΩ Ν)

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΗ ΟΥΤΕ ΑΡΝΗΤΙΚΗ / ΟΥΤΕ ΘΕΤΙΚΗ ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΔΞ/ΔΑ
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Πρόθεση ψήφου Βουλευτικών Εκλογών 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1020)

Συλλογή στοιχείων 

14– 16 Σεπτεμβρίου 2019

Στατιστικά σφάλματα πρόθεσης Ψήφου Βουλευτικών Εκλογών : ΝΔ ±2,95% ΣΥΡΙΖΑ ±2,54% 

ΔΕΝ 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ 
ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

Άλλο 
Κόμμα 

ΛΕΥΚΟ 
ΑΚΥΡΟ
ΑΠΟΧΗ

Σύνολο 
Αδιευκρίνιστης 
Ψήφου = 18%

14,5%
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ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ KANENAΣ ΑΠΌ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

Καταλληλότερος Πρωθυπουργός – Δίπολο 

Διαχρονικά Στοιχεία -Σύνολο ερωτηθέντων

8,9%Διαφορά 7% 5,3% 3,8% 7,3%

ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ 2019 

6,9% 6,6% 20,6%

ΕΚΛΟΓΕΣ 2019 16


